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Prot.   2265 del 9/12/2021

Ai Dirigenti Scolastici
Ai Referenti per l’Orientamento
               Istituti Secondari di 1° Grado
 Provincia di Caserta e di Napoli (paesi limitrofi e confinanti)
Invio a mezzo e-mail
Sito Web                                                       
 


COMUNICAZIONE N. 122


  Oggetto:    Iscrizioni alle classi prime a. s. 2022-2023
                     Open Day -  Venerdi 17 Dicembre 2021 ore 17:30 - 19:30
                                           Sabato   15 Gennaio 2022   ore 15:00 – 17:00


Al fine di offrire agli studenti che frequentano per questo anno scolastico 2021/2022 la classe Terza della Scuola secondaria di 1° Grado ( Scuola media) e che devono iscriversi per l’a.s. 2022/2023 alla classe Prima della scuola Secondaria di Secondo Grado e alle loro famiglie, una puntuale e utile informazione sugli indirizzi di studio presenti presso la nostra istituzione scolastica ISISS“G.B. Novelli” di Marcianise,
si comunica
che questa istituzione scolastica nell’ambito delle attività di orientamento in ingresso ha organizzato due incontri di Open day virtuali nei giorni:

Venerdi 17 Dicembre 2021 ore 17:30 - 19:30
Sabato   15 Gennaio 2022   ore 15:00 – 17:00

Le famiglie degli studenti e gli studenti interessati a partecipare all’Open Day virtuale relativo alla giornata di Venerdi 17 Dicembre dovranno collegarsi alle ore 17:30 del giorno Venerdi 17 Dicmebre 2021 al seguente link:

https://meet.google.com/gps-dnpa-fhm


Le famiglie degli studenti e gli studenti interessati a partecipare all’Open Day virtuale relativo alla giornata di Sabato 15 Gennaio 2022 dovranno collegarsi alle ore 15:00 del giorno Mercoledì 15 Gennaio 2022 al seguente link:

https://meet.google.com/kbx-rrsa-kfa


Si rende noto altresì alle famiglie degli studenti che è possibile effettuare una visita in presenza presso la nostra scuola ISISS “G.B. Novelli” Via G.B. Novelli n° 1 Marcianise (CE), al fine di avere un colloquio diretto con uno dei docenti referenti dell’orientamento in ingresso e/o con il Dirigente Scolastico Prof.ssa Emma Marchitto e per visitare le aule e i laboratori presenti nella scuola. Si ricorda, che per i genitori che intendono prenotare la visita in presenza, presso la nostra istituzione Scolastica, è necessario, cosi come previsto dalla normativa vigente, essere in possesso del Green Pass e si raccomanda di portare con sé, al momento della visita, un documento di riconoscimento in corso di validità.
Per prenotare un appuntamento, al fine di effettuare la visita in presenza, le famiglie degli studenti interessate devono collegarsi al sito web della scuola www.istitutonovelli.edu.it e compilare il modulo online presente in alto a destra della homepage del sito denominato “Clicca Qui per prenotare la  visita in presenza presso la nostra scuola ISISS “G.B. Novelli” di Marcianise ”.



I Docenti referenti delle attività di                                               IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Orientamento in ingresso                                                                      Prof.ssa Emma Marchitto
Prof.ssa Maria Rosaria Abbate
Prof.ssa Carmina Conte
Prof.re Angelo D’Alessandro
Prof.ssa Rosalba De Simone
Prof.ssa Letizia Angela
Prof.ssa Giuseppa Mellacca
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